
     Z á p i s  č. 5/2008 
ze zasedání Zastupitelstva obce v Hrobicích dne 22.9.2008 v zasedací místnosti OÚ(1.patro) 
 
Přítomni:  Dle prezenční listiny 
 
Ověřovatelé zápisu: Ludmila Červenková, Rudolf Halaška 
 
Zapisovatel:  Milena Kobylíková 
 
Zasedání  řídil starosta obce ing. František Gajdošík 
 
Zastupitelstvo obce (ZO) jednohlasně schválilo program zasedání. 
1. Čištění odpadních vod v obci – možnosti. 
2. Komunitní plánování – zapojení obce do rozvoje sociálních služeb 
    v regionu. 
3. Žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice – parcela č. 577. 
4. Chodníky v obci – převod pozemků. 
5. Projednání ostatních záležitostí. 
 
ZO jednohlasně schválilo, že diskuse bude probíhat ke každému bodu zvlášť. 
 
K bodu 1 
Zasedání se zúčastnila ing. Veronika Kašparová, která je odpovědný zástupce Obce Hrobice 
při provozování jednotné kanalizace ve vlastnictví obce (zákon č. 274/2001 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů). Obec Hrobice s ing. V. Kašparovou uzavřela smlouvu na dobu určitou 
do 31.1.2011.  
Paní Kašparová zajišťuje pro Obec Hrobice pomoc při plnění ustanovení zákona 
o vodovodech a kanalizacích, zákona o vodách a jejich prováděcích právních předpisů 
zejména:  a) zpracování hlášení souvisejících s provozem kanalizace předávaných 
                        vodoprávním úřadům (Povodí Moravy, Majetková a provozní evidence) 

b) informování o novinkách a změnách v legislativě vztahujících se k uvedené 
             problematice, upozorňování na nové povinnosti.     

 
K bodu 2 
Zastupitelstvo obce projednalo zapojení obce do procesu rozvoje sociálních služeb 
v Mikroregionu Vizovicko a Slušovicko metodou komunitního plánování a určilo 
pověřenou osobu, která by v tomto procesu zastupovala obec. Cílem realizace procesu 
komunitního plánování sociálních služeb je zajištění dostupnosti kvalitních sociálních služeb 
seniorům, zdravotně postiženým a jinak sociálně izolovaným občanům. 
Usnesení 1/5/2008 
ZO jednohlasně schválilo: a) zapojení Obce Hrobice do procesu rozvoje sociálních služeb 
                                                metodou komunitního plánování a zapojení do projektu  
                                                „Komunitní plánování sociálních služeb v Mikroregionu 
                                                Vizovicko a Slušovicko“ 
                                            b) pověřilo ing. Františka Gajdošíka, aby v daném procesu  
                                                zastupoval Obec Hrobice, shromažďoval a předkládal výstupy 
                                                (informace a zprávy) o průběhu plánování sociálních služeb  
                                                a péče.  
 
 



K bodu 3 
ZO projednalo žádost p. ing. Radka Bednaříka o změnu ÚPN SÚ Hrobice 
(parcela č. 577). 
Usnesení č.2/5/2008 
ZO jednohlasně schválilo žádost p. ing. Radka Bednaříka o změnu ÚPN SÚ 
Hrobice (parcela č. 577). 
 
K bodu 4 
ZO projednalo bezúplatný převod pozemků pod chodníky u hlavní silnice (část parc. 290/1)  
ze Zlínského kraje na Obec Hrobice neboť Obec Hrobice provádí údržbu a má zájem 
chodníky opravit. 
Usnesení č.3/5/2008 
ZO jednohlasně schválilo, aby Obec Hrobice zažádala Zlínský kraj o bezúplatný převod 
pozemků pod chodníky u hlavní silnice. 
ZO jednohlasně schválilo vybudování nových chodníků v obci. 
 
 
K bodu 5 
a) ZO projednalo zápis z jednání ze dne 3.9.2008 s paní Ivou Macíkovou, 
    která je majitelkou pozemku pod účelovou komunikací (parc. č. 393/2 – 179 m2, 
    ostatní plocha, způsob využití – ostatní komunikace). 
    Majitelka požaduje:   1.Zakázání vjezdu všech motorových vozidel, výjma příjezdu  
                                          osobních aut k rodinným domům čp. 57 a 79. 
                                       2.Žádá o vydání OBZV o neprovádění zimní údržby na parcele  
                                          č. 393/2. 
                                       3.Žádá úhradu nájmu za používání pozemku parc. č. 393/2, a také 
                                         zpětně od vybudování asfaltové plochy na této parcele. 
   Usnesení 4/5/2008 
   ZO jednohlasně schválilo: zakázání vjezdu všech motorových vozidel není třeba,  
   protože jiné vozidla kromě příjezdu k rodinným domům čp. 57 a 79 touto uličkou nejezdí. 
   Zimní údržbu na účelových komunikacích obec provádět nemusí. 
   Hradit  roční nájemné 251,- Kč/rok (4 % za rok z hodnoty pozemku v k.ú. Hrobice) 
   a uhradit zpětně za 3 roky. 
                                                                                                       
b) ZO projednalo úpravu rozpočtu, kterou přednesla účetní obce. 
    Usnesení 5/5/2008 
    ZO jednohlasně schválilo úpravu rozpočtu (viz příloha zápisu). 
 
c) ZO projednalo možnost jednostranného zvýšení nájemného v obecních bytech. 
    Usnesení č. 6/5/2008 
    ZO jednohlasně schválilo zvýšení nájemného v obecních bytech dle zákona 
    č. 214/2008 Sb., sazbu za m2 stanoví finanční výbor. 
    
 d) ZO projednalo výši poplatků za pronájem areálu Dubíček. 
    Usnesení 6/5/2008 
    ZO jednohlasně schválilo, že občané, kteří se pravidelně podílejí na údržbě areálu Dubíček, 
    budou mít snížený pronájem. 
 
 
 



e) ZO projednalo návrh společnosti ACRONA s.r.o Bystřice nad Pernštejnem na řešení  
    výstavby dětského hřiště u MŠ a interiérového vybavení MŠ. 
   Společnost ACRONA s.r.o. patří mezi významné české výrobce dřevěných hraček, dětského 
    nábytku a venkovního školního nábytku (dětských hřišť). 
    Výrobky společnosti splňují veškeré hygienické a bezpečnostní předpisy stanovené Českou 
    popřípadě Evropskou legislativou, ČSN EN 1176 -1: 2000. 
    Společnost ACRONA s.r.o. nabízí kompletní zpracování projektu a jeho následné podání 
    v žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova. 
Usnesení č. 7/5/2008 
ZO jednohlasně schválilo výstavbu dětského hřiště u MŠ a interiérového vybavení MŠ 
společností ACRONA s.r.o. Výstavba se uskuteční jen v případě, že Obec Hrobice  
získá finanční dotaci z Programu rozvoje venkova.  
Výše dotace je 90% z konečné fakturované částky.   
 


